Correction referring to the Article 'Optimisation of Railway Polynomial Transition Curves with Different Number of Terms'

Piotr Czaja

The International University of Logistics and Transport in Wroclaw, Poland

The editorial staff of the Scientific Journal 'Logistics & Transport' would like to inform that due to reasons beyond our control in Vol. 22, No 2 (2014) in the article 'Optimisation of Railway Polynomial Transition Curves with Different Number of Terms' the name of the second author was omitted, i.e. the name of professor Krzysztof Zboiński. For that reason the said article should be included in scientific achievements of both authors.

The correct bibliographic description of this article should have the following form:

Zboiński Krzysztof, Woźnica Piotr, Optimisation of Railway Polynomial Transition Curves with Different Number of Terms, s. 57-66, Logistics and Transport, vol. 22, No 2 (2014).